



Скалинская основная школа

НОВОСТИ ИЗ-ПОД ПАРТЫ

Октябрь 2019

МОУ Скалинская ОШ

Интересное

Международный статус празднику «День учителя» был присвоен ООН в 1994 году. Теперь его празднуют в большинстве стран 5 октября. Дату выбрали не случайно. Именно в этот день в 1965 году в Париже была проведена межправительственная конференция Международной организации труда и ЮНЕСКО, на которой был утверждён документ «О статусе учителей» и сформулирован термин «учитель».

В этом выпуске:

День учителя	1
День здоровья	2
Брейн-ринг	2
Общешкольное родительское собрание	3
Другие новости	3-4
Осенний лагерь	

Почитай! Посмотри! Послушай!

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ!!!

Четвертого октября в Скалинской школе прошла праздничные мероприятия и концерт, посвященные Дню учителя. Весь день учителя получали поздравления от обучающихся, в коридоре на переменах звучала музыка. Главное мероприятие прошло в конце учебного дня, в виде игры «100 к 1» для учителей, где они смогли посоревноваться в скорости, знаниях, интуиции. Кроме того каждый класс подготовил творческие номера – читали стихотворения, пели песни в паузах между этапами игры. Особо следует отметить постановки Театральной студии в средних и начальных классах—два замечательных мюзикла подготовили обучающиеся 6-8 и 3-4 классов. Зрителям постановки очень понравились. Посмотреть видеозаписи можно на странице школы в вконтакте.

Редакция газеты поздравляет всех учителей школы с Днем учителя!!!



Редакция школьной газеты
«Новости из-под парты»

День самоуправления



День учителя знаменуется таким мероприятием, как «День самоуправления». В этот день обучающиеся старших классов заменяют на уроках учителей в 1-6 классах. В этом году свои силы в обучении младших школьников попробовал 8 класс. На два урока подряд ребят разделили на пары и отправили каждую вести уроки в 1-6 классы — на окружающий мир, ИЗО, физкультуру, математику и русский язык.

День здоровья



В рамках областной акции "Наша жизнь – в наших руках!" 16 октября специалистами Муниципального учреждения "Агентство по делам молодёжи!" Первомайского муниципального района Ярославской области была проведена конкурсная и игровая программа "Здоровым быть здорово!" Перед игрой участникам предстоялоделиться на 2 команды: "Спортивные хомячки" и "Турнички". Во время игры ребятам нужно было поучаствовать в 10 конкурсах.

Брейн-ринг

18 октября команда нашей школы, под руководством Петровой Татьяны Никифоровны, состоящая из обучающихся 8 класса приняла участие в традиционной районной игре «Брейн-ринг по Праву». Игра прошла в

Козской школе. Участие принимали 6 команд. Наша команда выступила довольно успешно, заняв «золотую середину» и показала неплохие правовые знания.



Общешкольное родительское собрание "Безопасность детей - забота взрослых"

Двадцать первого октября в Скалинской школе прошло общешкольное родительское собрание. Была проведена беседа, где были затронуты вопросы безопасности, ответственности, прав обучающихся в рамках образовательного процесса, их поведения вне школы, месте родительского сообщества в воспитании подрастающего поколения. В

мероприятии приняли участие главный специалист КДН Агисова Эльвира Николаевна, участковый Чеканов Сергей Александрович и инспектор полиции по делам несовершеннолетних Полякова Надежда Иосифовна. Отмечена высокая явка родителей на мероприятие.



День пожилого человека



В конце сентября-начале октября обучающиеся Скалинской школы с классными руководителями приняли участие в поздравлении ряда жителей поселка с Днем пожилого человека. Ребята и учителя в ходе акции посетили пожилых людей, поздравили с праздником, вручили вкусные подарки.

Посвящение в первоклассники!!!



Вот и заканчивается первая четверть, наши первоклассники окунулись в мир школьной жизни, познакомились с распорядком дня, узнали что-то новое на уроках. 25 октября в рекреации школы прошло посвящение ребят первого класса в первоклассники. Мероприятие посетили их родители, и гости из начальных классов.

В поход!!!



В этом году продолжает в нашей школе действовать туристический клуб. Самые активные и интересующиеся интересными местами вокруг наших поселков обучающиеся, под руководством Козловой Галины Алексеевны посетили

Олимпиады

Октябрь также ознаменовался проведением предметных олимпиад школьного этапа Всероссийской Олимпиады школьников. Обучающиеся 5-8 классов активно приняли участие в олимпиадах по основным школьным предметам. Победители и призеры будут выявлены к началу второй четверти, победители примут участие в районном этапе олимпиад.



Обучающиеся Скалинской школы приняли участие в сборе спортивных клубов. От нашей школы было отобрано две команды — от начальных и старших классов. Отлично и достойно наши команды выступили на слете школьных спортивных клубов, вернулись с призовыми местами

Корреспонденты Козлова Ирина, Карпенко Ульяна, Беренева Валерия

Осенний Лагерь

С 28 октября по 1 ноября в осенние каникулы, в школе в рамках оздоровления обучающихся осенний школьный лагерь. Однако открытию лагеря помешала в этом году погода. На два дня поселок был лишен света и тепла сильными порывами ветра, которые прошли через всю Северо-западную часть России. Поэтому лагерь был открыт только 30 октября.



30 и 31 октября прошли в стандартной лагерной суете. Сначала открытие лагерной смены, в этом году—два отряда начальной и средней школы. Затем зарядка, где можно размяться пере долгим днем. Завтрак. Свободное время перед мероприятием—настольные игры, просмотр мультфильма и помощь старшим воспитателям и организаторам в подготовке тематического мероприятия — игры-квеста или конкурса. Затем спортивные игры в спортзале, обед и домой.



Посетим крестьянское хозяйство

Ушли в прошлое времена, когда в каждом сельском дворе было обширное хозяйство, в том числе с разнообразными домашними животными. Содержать такое хозяйство сейчас и затратно, и нерентабельно. Только если есть желание, интерес, да и если есть

Такие хозяйства обучающие посещают неоднократно, например в том году мы посетили фермерское хозяйство, увидели коров, лошадей, где и как их содержат. В этом году мы решили посетить небольшое хозяйство семьи одного из наших одноклас-



ников Шишлова Кирилла и выяснить, кого сейчас содержат в домашних хозяйствах. Самой распространенной живностью сейчас конечно, является домашняя птица. Гусь—наверное одна из самых эк-

зотичных птиц, которую можно встретить сейчас. Еще утки, да курицы. Они источник яиц и мяса, а летом за ними просто интересно наблюдать. Гусь и петух еще неплохие охранники, которые предупредят о том что идет чужак. Еще широко у



нас распространены поросята — животные неприхотливы к условиям содержания и питанию. Мы посетили хозяйство Шишловых на уроках технологии, увидели разнообразных домашних животных. Гуси, утки, куры и поросенок тоже остались под большим впечатлением от нас.

Почитай! Посмотри! Послушай!



Мы в Вебе
skal-prv.edu.yar.ru

Социальные сети
<https://vk.com/mouscalino>



Morels: The Hunt

Мир игровой индустрии полон неожиданных релизов. Октябрь не принес нам громких игр, но вышло несколько довольно интересных продуктов, которые заинтересуют каждого. Такова Morels: The Hunt— симулятор грибника и фотоохотника. Эта игра познакомит вас с животным и растительным миром США. Множество локаций, с элементами выживания. На вас могут напасть комары, вы можете найти ядовитые грибы и сфотографировать кролика и барсука.



Кругосветное путешествие Элькано и Магеллана

В этом году исполняется 500 лет с первого кругосветного путешествия, которое совершил известный испанский мореплаватель—Фернан Магеллан,, а завершил его помощник—Эль-Кано. Именно этому событию посвящён испанский мультфильм, вышедший в октябре 2019 года.



Josie Cotton - Everything Is Oh Yeah (2019)

Сочетание популярной музыки и легкого рока. В октябре вышел новый альбом Джоки Коттен — американской певицы, поющей в стиле 1960-х годов. В новый альбом вошло 14 композиций.



Тафити

В издательстве Махаон вышло две книги приключений маленького суриката Тафити. Авторы книги, немецкие писательницы, Юлия Боме и Юлия Гинсбах в увлекательной форме рассказывают о фауне и флоре саванны.